



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 04-15/15-407

„10” „07” 2019 р.

МУСІНОВ Д.

Шановний пане Мусінов!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. у Комітеті з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи розглянута Ваша електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів, щодо внесення змін до законодавчих актів України в частині заборони мисливства та посилення кримінальної відповідальності за відстріл диких тварин.

Комітет повідомляє, що питання охорони, регулювання чисельності диких тварин, використання та відтворення мисливських тварин, а також відповідальність за порушення законодавства у галузі полювання та ведення мисливського господарства регулюються Законом України «Про мисливське господарство та полювання».

Інформуємо, що на розгляді Верховної Ради України знаходиться проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо охорони мисливської фауни та посилення боротьби з браконьєрством) (реєстр. № 7108 від 12.12.2017 р.), внесений народним депутатом України Рибак І.П.

Проектом пропонується внести зміни до Закону України «Про мисливське господарство та полювання» і Кодексу України про адміністративні правопорушення, якими, зокрема, територіальний орган центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства наділяється повноваженнями щодо здійснення обліку чисельності і добування мисливських тварин користувачами мисливських угідь та контролю за діяльністю користувачів мисливських угідь. Крім цього, громадському інспектору з охорони довкілля, громадським лісовому, мисливському та органів рибоохорони інспекторам надається право складати протоколи про адміністративні правопорушення у справах за окремі порушення

правил використання об'єктів тваринного світу, за виготовлення, збут, зберігання чи рекламу заборонених знарядь добування (збирання) об'єктів тваринного або рослинного світу, за порушення вимог щодо охорони видів тварин і рослин, занесених до Червоної книги України, тощо.

Комітет на своєму засіданні розглянув зазначений проект Закону і вніс пропозицію Верховній Раді України про прийняття у першому читанні за основу.

Також у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо заборони мисливства та полювання) (реєстр. № 10386 від 19.06.2019 р.), внесений народним депутатом України Тимошенком Ю.В.

Зазначеним законопроектом пропонується заборонити мисливство та полювання, тренування мисливських собак на інших тваринах, а також передбачається посилення кримінальної відповідальності за незаконне зайняття звіриним промислом.

З повагою

**Перший заступник
голови Комітету**



А. ДИРІВ